

焦作供电公司

确保迎峰度夏工作万无一失

本报讯 为确保夏季用电高峰时期电力和谐有序供应,5月22日上午,焦作供电公司召开迎峰度夏工作动员会,认真部署焦作电网迎峰度夏工作,扎实推进供电服务提升工程。

该公司要求全体职工以“保证社会经济正常运行,保居民生活正常用电”为出发点,紧绷“安全、服务”这两根弦,确保迎峰度夏工作有备无患、万无一失。

确保电网安全稳定运行是迎峰度夏工作的重中之重,为此,该公司将从五个方面入手,全面加强电网安全管理。

一是加强安全基础管理。该公司进一步加强施工现场的安全管理,认真组织开展各类施工现场的危险点分析,落实事故防范措施。二是加强电网调度运行管理。

四是积极协调沟通,广泛争取支持。该公司加强与市政府有关部门的联系,全面实施电力设施保护区内施工作业许可审批制度,从源头上遏制在电力设施保护区内的违章建设和施工。

为确保持全市电力有序可靠供应,该公司将全面加强电力需求侧管理,优先保证排涝

抗旱、居民生活、医院、学校等涉及公共利益的重要客户用电;引导大工业客户调整检修计划,均衡季节电力供应,合理安排工业轮休,削减电网高峰用电负荷;严格执行市政府制订的阶梯供电方案和事故拉闸序位表,保证重点单位、重要时期、重大活动和重要负荷的电力供应。

(乔桥)

三夏保丰收 电力在行动

博爱县电业局 密织三夏保电网

本报讯 5月22日,博爱县电业局三夏服务队走进磨头镇西庄村,处理因大风引起的供电故障1处,消除用电隐患2处。

筑牢“安全墙”。该局在充分利用展板、短信、小喇叭等方式告知农户三夏安全用电注意事项的同时,引导“红叶”青年志愿者服务队到农村开展“安全用电常识”大传播活动。

打好“三步棋”。该局在各供电所开通三夏用电绿色通道,缩减业务环节,优先解决三夏用电事宜;成立10支三夏用电服务队,分片包干,在对辖区涉及三夏用电的供电线路及设备进行巡诊的同时,现场受理客户业务。

开展好“三步棋”。该局通过安排经验丰富的员工到基层站所授课、开展业务技能竞赛等手段,消除员工的技能短板,确保三夏期间能战、善战;安排服务人员对各麦场用电、地头灌溉用电等进行检查指导;组织各供电所与派出所、村委会联手,打防并举,确保麦收期间电力设施安全。

(崔红玲)

孟州市电力公司 “七彩安全礼包”受欢迎

本报讯 5月22日,孟州市电力公司20余名青年志愿者携带工具包和安全用电宣传页,活跃在该市城伯镇各个农村的田间地头,为农民朋友送去电力“七彩安全礼包”,受到他们的欢迎。

为确保该镇小麦颗粒归仓,该公司在麦收前夕开通三夏用电绿色通道,倾力服务三夏;组织人员对输电线路、农村电力设施进行全方位检修,尤其对麦田里的线路、电气设备以及拉线防撞护套进行逐一排查,确保大型收割机作业安全和麦收期间电网安全稳定运行。

在此基础上,该公司还组织“服务麦收用电直通车”和党团员志愿者服务队穿梭在田间地头,帮助农民接电浇地,并实行24小时值班制度,确保在第一时间解决农户的用电难题,为农户提供“零距离”服务。

(陈欢欢)

沁阳市电业局 检修设施 服务三夏

本报讯 5月22日,笔者在沁阳市索庄村采访时看到,几名身穿红马甲的电力职工正在对农用电力设施安装警示牌,对电线杆、拉线设置醒目标志,防止农业机械误碰造成的故障。

为确保持三夏期间电力设施安全,沁阳市电业局组织各供电所对麦田中的拉线和电线杆进行检查,对于损坏的拉线警示牌和电线杆防撞标志进行重新安装,在电线杆或醒目位置张贴安全宣传标语;组织“彩虹”服务队、青年志愿者服务队深入田间地头、农家小院宣传电力设施保护条例和安全用电知识,同时,该局还对农机手进行专门培训,向他们讲解操作时应与电力设施保持安全距离,增强农机手的防范意识。

截至目前,该局共安装、设置醒目标志500余处,发放宣传单2000余份,从而确保三夏期间电网设备安全可靠运行。(王娜)

修武县电业局 电力服务到田间

本报讯 自今年5月下旬以来,修武县电业局三夏用电服务队队员全力奋战在田间地头,向农民宣传电力设施保护知识,讲解夏季安全用电常识,帮助农民解决用电难题,为他们在三夏期间安全用电提供更有力的服务。

该局针对三夏期间供用电的特点和安全生产形势,制订了三夏安全供电方案和突发事件应急预案,组织人员对各变电站、线路、台区和临时用电进行全面巡视和消缺,对农田里的电线杆、拉线加装警示标志,防止因农用大型机械碰撞造成用电事故,确保电网设备安全可靠运行。同时,该局成立了15支抢修服务队,实行24小时值班制度,安排专用车辆,配备齐全抢修工具和抢修物资,确保三夏期间用电服务随叫随到,服务队队员坚守在田间地头,随时为农民提供安全用电咨询和技术难题;加大三夏期间安全用电的宣传力度,印制安全用电、节约用电常识以及电力法律法规等各类宣传册,在集市上向群众发放,从而增强广大群众的安全用电意识和自觉性。

截至目前,该局共处理用电故障100余处,发放各类安全用电宣传资料2000余份,受到了群众的一致好评。(李建祥)

焦作供电信息

焦作供电公司 选拔县级供电企业领军人才

本报讯 5月21日,焦作供电公司组织开展县级供电企业专业领军人才选拔工作。

为了保证本次选拔工作能够真正做到“选好人、用对人”,该公司领导和相关部门经过深入研究、充分酝酿、反复讨论后,制订了“十大”专业领军人才选拔考试工作方案,细化各项工作分工,成立了由纪委工作人员和职工代表全过程、全方位参与的监督小组,对选拔考试工作进行全程主持、协调和监督。

据了解,焦作供电公司开展此次县级供电企业专业领军人才选拔工作,筹备时间紧、持续时间长、参加人数多、保密措施严,保证了选拔的公开、公平、公正,体现了人才选拔的专业化和科学化,确保了选拔工作“零失误、零差错”。

(刘思光)

焦作供电公司 双拥工作获好评

本报讯 “焦作供电公司双拥工作创建氛围浓、亮点多、形式新、标准高,所取得的成绩也令人耳目一新。”日前,河南省双拥模范城创建工作考评组组长杜瑞明在焦作供电公司检查工作时,对该公司双拥工作的开展情况给予好评。

近年来,焦作供电公司在上级双拥部门的支持和指导下,开展了国防教育、共建活动,并结合行业特点,积极探索新形势下双拥工作的新途径,与驻焦部队有计划、有组织地开展主题突出、内容丰富、形式多样、特色鲜明的军民共建与系统联建活动,不断密切军企关系,使双拥工作的文明之花绚丽绽放。

(李晓光)

故事坊

敬个军礼表谢意

本报通讯员 乔桥 蒋超

5月22日4时45分,经过焦作供电公司光源电力物业分公司20名员工6个多小时的艰苦奋斗,焦作军分区变压器增容改造工程圆满结束,并一次性送电成功。

随着气温的迅速攀升,焦作军分区用电负荷持续增高,原有的一台315千伏安变压器已经不能满足供电需求。焦作供电公司在得知这一情况后,立即开辟绿色通道,安排专人在一天内完成了供电设备改造规划。接到施工任务后,该公司光源电力分公司立即组织精干力量投入战斗,为了不影响焦作军分区白天正常用电,施工人员选择在夜间进行施工。

5月22日4时30分,所有改造工作顺利完成,共安装630千伏安变压器一台,敷设高压电缆250米,低压电缆210米。4时45分,供电设备成功送电。

5时10分,当全体施工人员拖着疲惫的身体离开焦作军分区时,目睹了施工全过程的哨兵们庄重地向他们敬了个军礼,以此来表达心中深深的谢意。



为了进一步提高城区配网供电的可靠性,让群众用上“放心电”,在夏季用电高峰到来之前,焦作供电公司将用一周的时间集中对城区范围内35个低压供电台区进行改造,着力解决设备老化、线路布局不合理、供电可靠性差等诸多问题和隐患。

本报通讯员 李晓光 蒋超 摄

武陟县电业局

全面实施素质提升工程

培训中心,从去年3月开始拉开了全员脱产封闭式轮训的大幕。截至目前,该局已举办各类培训班32期,参加人数1900余人次,从领导班到中层干部,从班站长到农电工,实现全覆盖。

培训中,该局力戒“填鸭式”的被动教育方式,采取分专业、分工种,小范围、多层次的方式,精心设置培训课程,挑选培训内容,创新培训形式,其教育培训经验做法入选省电力公司农电管理经验库并正式发布。

据最新统计数据显示,该局目前生产技能持证人员和中高级工职称人员较两年前分别增长87.3%和98.5%,持有农网配电营业工证的农电工人数跃居省电力公司系统先进行列。在省电力公司2012年度开展的系列竞赛和调考中,该局有5名员工分别进入不同类别的前十名,4名员工获得省电力公司“技术能手”称号。

员工成才,企业受益。2012年,该局年度业绩考核指标跃居焦作6个县级供电企业第一位;变电设备故障率和线路接地跳闸次数分别下降82%和45%;综合线损下降0.35个百分点;提前一年通过了省B类新农村电气化验收;实现河南省行风越级零投诉,取得了全县行风评议七连冠的佳绩。

今年1-4月份,该局完成购电量4.06亿千瓦时,同比增长12.98%。

(乔桥 王向阳)



四百八十九项荣誉的背后

——记全国五一劳动奖状获得单位温县供电公司

本报通讯员 邵明胜

五一前夕,温县供电公司又捧回一项大奖——全国五一劳动奖状,这是该公司自2003年以来获得的第四百八十九项荣誉。

一直以来,该公司努力做到“员工全参与、责任全覆盖、管理全方位”,实现了安全生产的标本兼治。截至2013年5月10日,该公司实现安全生产10347天。

精益管理,提升企业发展活力

温县武德镇中心学校建成学生餐厅后,因无力改造原有供电线路,致使餐厅电气设备无法同时使用。今年3月12日,温县供电公司副总经理吴忠革“蹲点”走访时得知此事,便与当地有关部门协商,帮助学校落实改造费用,安排供电所组织施工,两天后线路改造完成。

为打造一支真干、实干、作风过硬的职工队伍,每周二下午,温县供电公司班子成员全部下到分包的站所,现场分析并解决在工作中遇到的难题;每周五下午,机关部室中层干部、党团员、退伍军人分赴厂矿企业、居民客户家中,开展上门服务。

该公司把全年目标责任细化,分班子成员、部门、班组和员工四个层级,并签订目标责任书,做到每个层级都有指标、有责任;在电量指标方面,实行日目标、日分析、日反馈、日考核、日奖罚目标管理,各供电所所长每天向公司领导报送电量指标完成情况。2012年,温县全社会用电量达到8.32亿千瓦时,创历史新高。

同时,温县供电公司还制定了《问责考核细则》和五大内控机制,增强了全体职工的履责意识。2012年,温县供电公司荣获国家电网公司先进班组1个、达标班组10个,省电力公司标杆班组5个、一流班组7个。

融入县域,积极践行社会责任

农村30分钟服务圈、城区10分钟服务圈、驻企一周服务、企业包保服务……近年来,温县供电公司积极践行社会责任,以创先争优活动为引领,开展一系列服务提升活动,主动融入地方经济发展。

退伍军人电力服务队主要服务城区客户和全县困难家庭客户,构筑城区10分钟服务圈,8年来共入户服务38326次;共产党员服务队服务

全县重点建设项目、工业集聚区、乡镇企业和农村居民客户,构筑乡村30分钟服务圈,6年来进行大客户应急抢修975次。

在为民服务实践活动中,该公司出台“四不、五办”措施,即不让客户久等、不让客户多跑、不让客户多花、不让客户为难以及针对不同问题要快速办、主动办、上门办、创新办、公开办,全力打造全程无忧服务品牌。

结合当地新农村规划建设,该公司高质量完成了594个农网改造升级工程项目,3次夺得省电力公司“安全质量管理流动红旗”,多个单项工程被评为精品示范工程;全力推进农村电气化县建设,全县10个乡镇和262个行政村全部达到A类县建设标准。

脑子里有任务、眼睛里有标准、肩膀上有责任,站在489项荣誉之上,温县供电公司全体员工将用务实进取的作风继续迎接新的征程。

